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Sehr geehrte Erziehungsberechtigte,
liebe Schülerinnen und Schüler,

· Zur Erfüllung des rechtmäßigen Erziehungs- und Bildungsauftrags muss die Schule personenbezogene Daten verarbeiten.
· Unsere Schule bietet neben dem Präsenzunterricht auch Phasen im digital unterstützten Distanzunterricht an.
· Die Nutzung unseres pädagogischen Netzes und von Microsoft365 (MS365) im Rahmen des Unterrichts ist nur nach Einwilligung in die Nutzungsvereinbarung (s. u.) möglich, weil automatisch personenbezogene Daten verarbeitet werden. 
· Im Sinne einer modernen Ausbildung ist es für die Schulgemeinde wichtig, eine elektronische Erreichbarkeit sicherzustellen. Dazu bitten wir Sie, eine E-Mailadresse auf der Rückseite anzugeben. Über diese werden Sie die Zugangsdaten für MS365 erhalten. 
Die damit verbundene schulinterne E-Mailadresse (Maxi.Muster@schueler.max-eyth-schule.de) wird für den Informationsaustausch in der Schule genutzt und ist daher an Unterrichtstagen verbindlich abzurufen.
· Die Zugangsdaten zum pädagogischen Netz und zu MS365 werden nach Erteilen der Einwilligungen schriftlich mitgeteilt.

gez. Markus Otto, OStD
(Schulleiter)

Durch die umseitige Unterschrift bestätige ich 
· die Kenntnisname der „Information für Schülerinnen und Schüler, Eltern und Erziehungsberechtigten sowie Ausbildungsbetriebe über verarbeitete Daten nach Art.13 der EU Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO)“ (Homepage/Datenschutz)

und stimme	
· der Nutzungsvereinbarung und datenschutzrechtlichen Verarbeitung von personenbezogenen Daten im Pädagogischen Netz der Schule und Microsoft Microsoft365 
(Homepage/Datenschutz)
· der Teilnahme an Videokonferenzen zu.
(Homepage/Datenschutz: Hinweise zur Teilnahme an digitalgestütztem Distanzunterricht mittels Videokonferenzsystem) zu.
· der Weitergabe meiner private E-Mailadresse ausschließlich an Lehrkräfte meiner Klasse, das Sekretariat, der Schulleitung und der Systemadministration zu. Diese dürfen mich über die E-Mailadresse zu schulischen Zwecken (Unterricht und Schulverwaltung) kontaktieren und meine E-Mailadresse und den E-Mailverkehr auf dienstlichen und privaten Geräten speichern.
· zu, dass die Schulgemeinde meine schulinterne E-Mailadresse zur Kommunikation nutzt und diese E-Mails auf dienstlichen und privaten Geräten gespeichert werden.
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